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Záróvizsga az egészségpszichológia mesterszakon  
 

 

 

A záróvizsga szerkezete és formája: 

 

A záróvizsga legalább 4 tagú vizsgabizottság előtt történik, melynek tagjai az elnök és a képzés 

fő szakterületeit képviselő tagok, akiket a dékán kér fel. 

A záróvizsga (ZV) írásbeli és szóbeli részből áll.  

A ZV sorrendje: írásbeli és szóbeli vizsga, melyek pontos időpontját a kar oktatási 

dékánhelyettese határozza meg. 

A záróvizsga akkor sikeres, ha valamennyi elemének osztályzata külön-külön legalább 

elégséges. Sikeres írásbeli záróvizsga hiányában a hallgató szóbeli záróvizsgára nem 

bocsátható. Amennyiben a záróvizsga bármely eleméből a hallgató elégtelen érdemjegyet 

szerzett, záróvizsgájának adott részét meg kell ismételnie. Erre leghamarabb a következő 

záróvizsga időszakban kerülhet sor. Ha a záróvizsga bármely részjegye elégtelen, akkor a 

záróvizsga eredménye elégtelen. A sikertelen záróvizsga javítására leghamarabb mindig a 

soron következő záróvizsga időszakban kerülhet sor. Az eredménytelen záróvizsgának csak 

azokat a részeit kell megismételni, amelyek eredménye elégtelen. 

A ZV eredményét a rész-záróvizsgák érdemjegyeinek egyszerű, két tizedes jegyig kiszámított 

számtani átlaga adja. 

 

 

A záróvizsga tematikája, tartalma, értékelési módja 

 

A diplomamunka megvédése  
A védés 3 tagú bizottság előtt történik, melynek tagjai a dékán vagy az általa kijelölt vezető 

oktató (elnök) és a bírálók. A védésre a témavezetőt is meg kell hívni.  

A védés során a bírálók felolvassák a dolgozatról alkotott véleményüket, majd a hallgató 

olvassa fel az ezekre adott válaszait. Ezt követően van lehetősége a bírálóknak további 

kérdések feltételére, illetve azon témák tisztázására, amelyek az írásbeli kérdés-válasz után 

még további pontosításra szorulnak. A bizottság zárt ülésen ötfokozatú osztályzattal értékeli 

a diplomamunkát.  

 

Írásbeli záróvizsga 
A törzsanyag és a specializáció ismeretein alapuló vizsga. Az államvizsga tételsorból 3 rövid 

esszékérdés. Az írásbeli vizsgát ötfokozatú osztályzattal értékelik. 

 

Szóbeli záróvizsga 
A törzsanyag és a specializáció ismeretein alapuló vizsga, mely 3-6 tagú vizsgáztató bizottság 

előtt történik. Tagjai az elnök és a képzés fő szakterületeit képviselő tagok, akiket a dékán kér 

fel.  

Témaköreit a Kar évenként megjelenő tanrendje tartalmazza. A szóbeli vizsgát a záróvizsga 

bizottság tagjai ötfokozatú osztályzattal értékelik, majd zárt tanácskozás keretében 

szavazással állapítják meg a záróvizsga végosztályzatát. Szavazategyenlőség esetén az elnök 

szavazata dönt. A záróvizsga eredményét a bizottság elnöke hirdeti ki. 


